
PROTOKÓŁ Nr XIII/2025
z obrad XIII Sesji Rady Gminy Krasnosielc

z dniu 29 sierpnia 2025 r.

PUNKT 1.

Obrady rozpoczęłysię o godz. 9:00 — zakończyły o godz. 10:25.
Obrady otworzyła PrzewodniczącaRady Gminy Ewa Grabowska.

Następnie przywitała radnych oraz zaproszonych gości:
Wójta Gminy — Pawła Ruszczyńskiego
Sekretarza Gminy — Grażynę Rogala
Skarbnika Gminy — MirosławęWaszczak
oraz wszystkich biorących udział w sesji.

PUNKT 2.

Odbyło się sprawdzenie listy obecności.

(Załącznik Nr 1 do protokołu, załącznik2 szczegółowalista obecności)

PUNKT 3.

Przewodniczącastwierdziła, iż zgodnie z listą obecności w posiedzeniu uczestniczy 15

radnych, co stanowi quorum, wobec czego wszystkie podjęte uchwały będąprawomocne.

PUNKT 4.

Przewodniczącazwróciła się do radnych, czy mająuwagi do proponowanego porządku obrad.

Radni nie zgłosili wniosku.
Przewodniczącaprzedstawiła porządek obrad i zwróciła się o jegozatwierdzenie.
Głosowanie za przyjęciem porządku obrad:

za — 15, przeciwnych — 0, wstrzymujących — 0.

(załącznik Nr 3 do protokołu)

Porządek został przyjęty w brzmieniu:

1.
2.
3.
4.
5.
6.
7.

8.

Otwarcie obrad sesji.
Sprawdzenie obecności .

Stwierdzenie prawomocności obrad.
Przedstawienie i przegłosowanie ewentualnych zmian w porządku obrad sesji.
Zatwierdzenie protokołu z obrad XII Sesji.
Informacja Wójta Gminy z realizacji zadań i wniosków w okresie między sesjami.
Pytania i odpowiedzi na interpelacje radnych.
Informacja Przewodniczących komisji z posiedzeń komisji Rady Gminy.
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9. Podjęcie uchwały w sprawie uchwalenia „Regulaminu udzielania dotacji celowej z
budżetu gminy na dofinansowanie wymiany źródeł ciepła na terenie Gminy Krasnosielc”.

10. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany uchwały budżetowej Gminy Krasnosielc na 2025 r.
11. Podjęcie uchwały w sprawie zmianyWieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Krasnosielc

na lata 2025 - 2030.
12. Wolnewnioski i sprawy organizacyjne.

13. Zamknięcie obrad.

PUNKT 5.

Wyłożony na sali obrad protokół z XII Sesji Rady Gminy Krasnosielc został przyjęty 15

głosami.
(wyciąg z głosowania stanowi załącznikNr 4 do protokołu)

PUNKT 6.

Wójt przedstawił najważniejsze informacje:
- 10 sierpnia w gminie Sypniewo odbyły się Dożynki Powiatowe zorganizowane przez
Starostwo Powiatowe w Makowie Maz. i gminę Sypniewo. Gminę Krasnosielc reprezentowało
Koło Gospodyń z Krasnosielca Leśnego, wiązankę dożynkową przygotowała pani Ela
Ogrodowicz.
- 14 sierpnia gmina złożyławniosek z zakresu obrony cywilnej i ochrony ludności o przyznanie
dotacji celowej (agregat prądotwórczy do zasilania awaryjnegoUrzęduGminy i GOK, zbiornik
na benzynę, dwa zbiorniki na olej napędowy, zestaw narzędzi, mundury specjalne dla

strażaków, pilarki, piły do betonu i stali, detektory do wykrywania prądu i gazu). Do końca br.
wniosek będzie zrealizowany i rozliczony. Dotacje z zakresu obrony cywilnej mają być
kontynuowane w latach kolejnych.
- 15 -16 sierpnia odbyły się Dni Krasnosielca. Wójt złożył podziękowania dla wszystkich
organizatorów.
- 18 sierpnia odbył się odbiór końcowy inwestycji dotyczącej budowy placu rekreacyjno
sportowego na błoniach oraz częściowy odbiór rozbudowy budynku GOK.
- 18 sierpnia odbyło się otwarcie ofert na przebudowę drogi wojewódzkiej Nr 544 relacji
Bagienice Szlacheckie — Amelin. Wpłynęło pięć ofert. Czekamy na dalsze rozstrzygnięcia w
tym temacie.
- 27 sierpnia odbyło się otwarcie ofert w przetargu ograniczonym na świadczenie usług
medycznych w nowo wybudowanym budynku Ośrodka Zdrowia w Krasnosielcu. Przetarg

podzielony był na trzy sekcje: POZ, stomatologia oraz fizjoterapia i rehabilitacja.
Na POZ wpłynęły dwie oferty: MEDICUS Dariusz Kossakowski oraz Przychodnia Lekarska

EMED Ewa i Wacław Jastrzębscy, na stomatologie wpłynęłajedna oferta Przychodnia EMED
Ewa i Wacław Jastrzębscy, na fizjoterapie ofertę złożyły dwie firmy: FIZJOMED Martyna
Stolarczyk z Płoniaw oraz Przychodnia Lekarska EMED Ewa i Wacław Jastrzębscy. Komisja
w składzie: Pani Skarbnik, PrzewodniczącaRady oraz Wójt Gminy po weekendzie zajmie si e
rozpatrzeniem ofert. Wszyscy zainteresowani byli przy otarciu ofert.
Przetarg rozpisany został na trzy lata. Data rozpoczęcia usługw nowym obiekcie ustalona jest
na wrzesień br.
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PUNKT 7.

Przewodniczącazwróciła się do radnych o zgłaszanie pytań.

Radny Cezary Janowski zapytał czy zostałwyłoniony przewoźnik dowozu dzieci do szkoły.

Wójt oznajmił, że firma Czapliccy z Przasnysza złożyłanajkorzystniejszą ofertętj. 164 zł za
bilet miesięczny. Jest to cena niższa niż w zeszłym roku.

Radna Hanna Kutryb zgłosiła potrzebę odnowienia pasów na przejściu dla pieszych przy
bibliotece i Posterunku Policji w Krasnosielcu.

Wójt oznajmił, że zadanie to zostało zlecone łącznie z odnowieniem pasów przy szkole oraz
kościele.

Radny Zbigniew Žebrowski zapytał czemu nie został ogłoszony przetarg na dzierżawę
pomieszczeńna aptekę w nowym ośrodku zdrowia.

Wójt oznajmił, że przetarg na wydzierżawienie pomieszczeń apteki zostanie ogłoszonypo
wyborze oferty na POZ.

PUNKT 8.

Przewodniczący komisji przedstawili informacje z odbytych posiedzeń komisji.

PUNKT 9.

Podjęcie uchwały w sprawie uchwalenia „Regulaminu udzielania dotacji celowej z budżetu

gminy na dofinansowanie wymiany źródeł ciepła na terenie Gminy Krasnosielc”.
Za przyjęciem uchwały głosowało15 radnych.
(Załącznik Nr 5 do protokołu)

PUNKT 10.

Podjęcie uchwały w sprawie zmiany uchwały budżetowej Gminy Krasnosielc na 2025 r.
Za przyjęciem uchwały głosowało15 radnych.
(Załącznik Nr 6 do protokołu)

PUNKT 11.

Podjęcie uchwały w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Krasnosielc na
lata 2025 - 2030.
Za przyjęciem uchwały głosowało15 radnych.
(Załącznik Nr 7 do protokołu)
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PUNKT 12.

W wolnych wnioskach Wójt przedstawił radnym kilka informacji.
Powstał pomysł zaprojektowania kompaktowej oczyszczalni ścieków na tzw. złożach
obrotowych wraz z kanalizacją sanitarną.W pierwszej kolejności szkoły i częśćNowego Sielca
jeżeli mieszkańcy wyraziliby chęćprzyłączenia się do kanalizacji. Koszt przyłączenia wynosi
ponad 4 000 zł. Wójt nadmienił, że sąsiednia gmina wycofała się z budowy oczyszczalni

ścieków, gdyż mieszkańcy z uwagi na wysokie koszty nie byli zainteresowani danym tematem.
Kolejno Wójt przedstawił temat przywrócenia praw miejskich dla Krasnosielca.

W br. trzem gminom z terenu województwa mazowieckiego udało się uzyskać prawa miejskie,
w tym jedna, która odzyskała prawa miejskie po utracie ich za udział w Powstaniu
Styczniowym.

Radny Cezary Janowski opowiedział się w pierwszej kolejności za budową oczyszczalni a w
dalszym etapie uzyskaniem praw miejskich dla Krasnosielca.

Radny MirosławRosołowski podkreślił, żetrzeba poinformować mieszkańcówo miesięcznych
kosztach jakie będąponosili za przyłączenie do kanalizacji.

Radny Zbigniew Zebrowski wyraził swojepoparcie dla tematów przedstawionychprzez Wójta.

Wiceprzewodniczący Tomasz Olszewik oznajmił, że na Dniach Krasnosielca otrzymał
odznakę„Zasłużony dla Powiatu Makowskiego” , co było dla niego wielkim wyróżnieniem.

Radny Tadeusz Kuśmierczyk poinformował, że jednostka OSP w Drążdżewiew przyszłym
roku obchodzi 100 — lecie istnienia. W związku z tym zwrócił się z prośbą do radnych o
dofinansowanie zakupu nowego sztandaru dla jednostki. Koszt sztandaru jest bardzowysoki.

Radni pozytywnie odnieśli się do prośby radnego Kuśmierczyka.

Radny Zbigniew Zebrowski zwrócił się z prośbą o wskazanie granic drogi Nr 132 w Przytułach
(od przepustu w kierunku Zaróž).

Na koniec radni zgłosili potrzebę załatania dziur na odcinkach dróg gminnych w
miejscowościach Papierny Borek, Nowy Sielc i Łazy.

PUNKT 15.

Przewodniczącapodziękowała wszystkim za udział w obradach sesji i obrady XIII Sesji Rady
Gminy Krasnosielc uznałaza zakończone.

Proto łow

Małg ta Janowska
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Przewodniczą Rady Gminy

Ewa rabowska


